
Plàstica Setmana 4 

 

PINGÜÍ 
Què us sembla si fem aquesta manualitat de plàstica? Estic segura que us agradarà. 

 

 

 

 

 

Material : 

• Un tetra brik buit i net per dins.  

• Pintura de qualsevol color 

• 4 taps de plàstic( 2 de més grans i 2 de més petits) 

• Un triangle de paper 

• Unes tisores  

• Cola  

• Un retolador negre 



 

Instruccions: 

• Primer pinteu el brik per tots costats i ho deixeu assecar ( podeu fer-ho amb 

qualsevol color i si no teniu pintura, doncs no passa res, el deixeu sense pintar). 

• Retalleu les dues ales i la panxa  igual que el dibuix. 

• Enganxeu els dos taps més grossos  a l’alçada dels ulls amb la part buida mirant 

cap enfora . Després enganxeu els dos taps més petits a dins dels grossos i ara 

la part buida mirant cap endins.( Si no teniu 4 taps , ho podeu fer amb 2, 

quedarà igual de bé) 

• Pinteu amb retolador negre o fosc dos puntets a sobre els ulls. 

• Enganxeu un triangle de paper sota els ulls 

 

Retorn: 

Un cop tingueu el pingüí  acabat li podeu fer una foto i me l’envieu al meu correu 

csoler32@xtec.cat 

Carme. 

Us recordo que la plàstica és cada 15 dies per tant em podeu entregar la feina fins el 

dia 18 de maig. 

Si algú no se’n surt o no té el material per fer-ho, pot fer qualsevol altra manualitat 

amb pots de iogurt.....amb el que tingueu. 

M’encantarà  rebre els vostres treballs. 

Espero que passeu una bona estona fent-lo. 
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